

Warszawa, dnia 18.05.2015 r.

DZ/2215/7/2015
Wykonawcy

Sprostowanie

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak **IHiT/P/7/2015** na dostawę: Produktów leczniczych (zadania 1 – 102)

Zamawiający informuje, że w Ogłoszeniu o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 14.05.2015 r. zadaniu nr 17 nastąpiła omyłka.

W wyborze najkorzystniejszej oferty dotyczącej zadania nr 17 powinno być:

NUMER ZADANIA (PAKIETU)	FIRMA (NAZWA) lub NAZWISKO oraz ADRES WYKONAWCY	CENA BRUTTO OFERTY W POSZCZEGÓLNYCH ZADANIACH (PAKIETACH)	IŁOŚĆ PRZYZNANYCH PUNKTÓW W KRYTERIUM CENA = 98%	IŁOŚĆ PRZYZNANYCH PUNKTÓW W KRYTERIUM TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA / DOSTAWY = 2%	IŁOŚĆ PRZYZNANYCH PUNKTÓW ŁĄCZNIE	NUMER OFERTY
17	Konsorcjum firm: PGF Urtica Sp. z o.o. ul. Krzemieniecka 120 54-613 Wrocław Polska Grupa Farmaceutyczna S.A. ul. Zbąszyńska 3 91-342 Łódź	1 286 784,01	98,00 pkt	2,00 pkt	100,00 pkt	28
	Centrala Farmaceutyczna CEFARM S.A. ul. Jana Kazimierza 16 01-248 Warszawa	1 476 974,39	85,38 pkt	2,00 pkt	87,38 pkt	17

Z-CA DYREKTORA
 Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
 ds. technicznych i administracyjnych

mgr Witold Kniotek